



ПАМ'ЯТІ МИХАЙЛА ДМИТРОВИЧА ВАСИЛЮКА

10 травня 2013 року пішов із життя вчений, талановитий хірург, заслужений діяч науки і техніки України, академік Української академії наук, доктор медичних наук професор Михайло Дмитрович Василюк.

М.Д. Василюк народився 11 червня 1936 р. у с. Нові Кривотули Тисменицького району Івано-Франківської області. У 1952 р. вступив до Станіславської фельдшерсько-акушерської школи, яку закінчив з відзнакою у 1955 р. З 1955 до 1958 р. служив у Радянській Армії. У 1958 р. вступив до Станіславського медичного інституту. Після закінчення інституту з відзнакою у 1964—1970 рр. працював хірургом, завідувачем хірургічного відділення Гвіздецької районної лікарні. У 1970 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Вопросы диагностики и лечения хронической венозной недостаточности нижних конечностей». У 1971 р. обраний за конкурсом на посаду асистента кафедри факультетської хірургії Івано-Франківського медичного інституту (нині — Івано-Франківський національний медичний університет). У 1985 р. захистив докторську дисертацію на тему «Хирургическое лечение посттромбофлебитического синдрома нижних конечностей при изъязвлении и индурации тканей». У 1989 р. йому присвоєно вчене звання професора. У 1987 р. обраний за конкурсом завідувачем кафедри факультетської хірургії, якою керував до 2006 р.

Михайло Дмитрович — автор понад 300 наукових праць, зокрема 2 монографій, 4 посібників з факультетської хірургії, 3 методичних рекоменда-

цій та підручника з першої долікарської допомоги для студентів медичних ВНЗ, 16 авторських свідоцтв на винаходи і патенти. Під його керівництвом захищено 11 кандидатських дисертацій.

Велику увагу професор Василюк приділяв роботі зі студентами. Впродовж багатьох років він керував студентським науковим гуртком. Його лекції завжди викликали захоплення у студентів.

М.Д. Василюк був провідним хірургом області, виконував складні операції при патології аорти, магістральних судин, органів черевної порожнини та грудної клітки, на стравоході й щитоподібній залозі. Ним розроблені ефективні методики оперативних втручань при патології магістральних вен і артерій, панкреонекрозі, а також операцій на шлунку. Під керівництвом Михайла Дмитровича розроблено і впроваджено в клінічну практику ефективну методику лікування синдрому діабетичної стопи (доартеріальна регіональна інфузія лікарських речовин у поєднанні з трансплантацією клітин підшлункової залози новонароджених поросят). Він також запропонував метод тривалої консервації трупних органів, котрий дає змогу підтримувати їхню життєздатність не лише під час зберігання, а й при виконанні трансплантації.

За плідну і творчу роботу М.Д. Василюка неодноразово нагороджено грамотами Міністерства охорони здоров'я України та Управління охорони здоров'я Івано-Франківської облдержадміністрації.

Світла пам'ять про неповторну Людину, Вчителя, Хірурга, Вченого назавжди залишиться в серцях вдячних учнів, пацієнтів та колег.